

Gmina Kolno
Kolno 33
11-311 Kolno
woj. warmińsko – mazurskie
powiat: olsztyński

Do wszystkich wykonawców

**Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia zamawiającego
dot. treści SIWZ (zapytanie z dnia 20 i 23.06.2014r.)**

Dotyczy: postępowania przetargowego o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Budowa sali gimnastycznej w Kolnie”

Gmina Kolno na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęło zapytanie (wniosek) od jednego z wykonawców, którego treść przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami zamawiającego.

Pytanie 1:

W projekcie technicznym występują opisy dotyczące central wentylacyjnych firmy VTS, a także informacje na temat kanałów wentylacyjnych, natomiast brak jest tych pozycji w przedmiarach.

Czy zakres ogłoszonego przetargu obejmuje wykonanie instalacji wentylacji mechanicznej?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, że zakres ogłoszonego przetargu **obejmuje wykonanie instalacji wentylacji mechanicznej.**

Zamawiający umieścił na stronie BIP **dodatkowy przedmiar robót** obejmujący wykonanie instalacji wentylacji mechanicznej.

Pytanie 2:

Czy zakres ogłoszonego przetargu obejmuje wykonanie instalacji wentylacji mechanicznej?

Proszę o odpowiedź gdyż do sporządzenia dokładnej wyceny wentylacji podano zbyt mało danych i nie ma tych pozycji w przedmiarze, :

- w opisie technicznym występują centrale VTS – 3szt – brak w przedmiarze
- nie podano ilości kanałów wentylacyjnych okrągłych i prostokątnych,
- brak informacji na temat ilości dysz GTI 315 oraz kratki 1000 x 200
- brak informacji na temat ilości zaworów CRL
- brak informacji na temat ilości przepustnic regulacyjnych DRU
- brak w przedmiarze wentylatora dachowego

Proszę o informację w którym miejscu kosztorysu ująć ewentualną wycenę w/w urządzeń

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, że odpowiedź znajduje się w pytaniu 1.

Brakujące dane dot. wentylacji ujęto w dodatkowym przedmiarze robót.

Wycenę wentylacji należy ująć w dodatkowym przedmiarze robót obejmującym wykonanie instalacji wentylacji mechanicznej.

Wójt
/-/ Henryk Duda

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.
Powyższe wyjaśnienia i są wiążące dla wszystkich wykonawców.

Proszę o potwierdzenie otrzymania niniejszego wyjaśnienia SIWZ na nr fax. 89 716 32 26.